

不到24小时 周末枪击案“震动”美国

新华社电 不到24个小时的时间里,美国发生多起严重枪击事件,造成多人死伤,美国民众的又一个周末被蒙上血色阴影。

匹兹堡聚会2死多伤

提到周末刚刚发生的枪击事件,美国宾夕法尼亚州匹兹堡市北部居民克里斯·罗斯洛特心有余悸。

17日凌晨,距离罗斯洛特家只有几个街区远的一处3层出租建筑内发生一起严重枪击事件,警方确认10人受枪伤,其中2名未成年人不治身亡。

罗斯洛特说,他至少听到30多声枪响,然后警笛响起,他亲眼看到一些伤者到附近消防队求救。

初步调查显示,枪击发生时房屋内正在举行聚会,有约200人在现场,其中还有许多未成年人,一些人为了逃命从窗户跳出,有人因此骨折或扭伤。

当地警方还透露,枪手应该不止一人,这些枪手向屋里射出至少50发子弹。此外,屋外也发现射击痕迹,有车辆玻璃被子弹打碎,地上还有散落的球鞋。

匹兹堡市长埃德·盖尼在一份声明中说,他计划召集会议讨论如何解决当地枪支暴力问题。美国律



在美国匹兹堡,停放在枪击事件现场附近的一辆车被子弹击中 新华社发

师、反枪支暴力人士安德鲁·温斯坦表示,类似事情在美国司空见惯,美国是时候做些什么了。

哥伦比亚商场14人受伤

在刚刚过去的周末,美国还发生了另外两起枪击案:南卡罗来纳州汉普顿县一间夜店17日凌晨被枪手袭击,造成9人受伤;16日下午,南卡罗来纳州首府哥伦比亚市一家商场发生枪击事件,造成14人受伤。美联社报道说,“这3起周末枪击事件‘震动’美国”。

美国枪支暴力问题呈恶化趋势

过去两年,美国枪支暴力问

题呈恶化趋势。美国专家认为,新冠肺炎疫情对经济和社会造成的冲击以及美国枪支保有量上升或是重要推手。美国“枪支暴力档案”网站公布的数据显示,截至17日晚,今年涉枪暴力事件已在美国造成12532人丧生、10112人受伤,今年美国已经发生142起至少造成4人死伤的严重枪击事件。

《纽约时报》刊文说,有研究显示,美国民间枪支数量超过3.9亿,折合下来超过人均一把。此外,美国内部对持枪、控枪等问题上的分裂态度也制约政府出台针对枪支暴力的普遍性措施。

美国小伙电影院看292遍《蜘蛛侠》创世界纪录

新华社电 美国佛罗里达州小伙拉米罗·阿拉尼斯在大约3个月里去电影院从头到尾看了292遍电影《蜘蛛侠:英雄无归》,创电影院里看同一部电影次数最多的吉尼斯世界纪录。

据美国有线电视新闻网17日报道,阿拉尼斯曾于2019年凭借观看191遍《复仇者联盟4:终局之战》刷新该项世界纪录。这一纪录2021年被一名观看了204遍法国电影《卡美洛:第一部》的人打破后,阿拉尼斯决定再次挑战纪录。

按照该项纪录的认证规定,他在看电影时必须专心,因中途去上厕所导致11遍“不算数”。为挑战纪录,阿拉尼斯共花费约3400美元购买电影票。阿拉尼斯说,在看了近300遍《蜘蛛侠:英雄无归》后,他几乎能背诵台词。

1千克10万元人民币 日本新茶拍卖价格创新高

新华社电 日本静冈县茶叶市场18日开启一年一度的新茶拍卖,一种手工制作的新茶当天拍出1千克196万日元(约合10万元人民币)的价格,创日本新茶拍卖价格新高。

据日本共同社报道,这款茶产自位于静冈县东部的富士宫市。

静冈是日本著名茶叶产地。随着静冈县茶叶市场当天早上7时响起开市钟声,茶叶生产者、茶商等从业者开始商谈价格。到上午8时10分,静冈县种植的新茶交易量达到1732千克,平均每千克价格5027日元(255元人民币)。市场工作人员说,今年的茶叶生长得比往年略慢,但品质良好。除静冈县出产的新茶,鹿儿岛县、冲绳县出产的新茶也在这个市场交易。

关注乌克兰局势

乌克兰填完申请加入欧盟“问卷调查表”

期望欧盟6月决定授予候选国地位

新华社电 乌克兰总统府官员17日说,申请加入欧洲联盟的“问卷调查表”,乌方已经填写完毕,期望欧盟6月决定授予乌克兰候选国地位。

这意味着,乌方寻求“加速入盟”的流程由此再推进一步,但前程仍要看欧盟各成员国的态度。欧盟委员会主席乌尔苏拉·冯德莱恩8日访问乌克兰首都基辅时说,欧盟就是否接纳新成员的决策过程

通常需要耗费数年,对乌则缩减为“数周”。

俄乌冲突2月24日爆发后,泽连斯基2月28日签署乌克兰申请加入欧盟的文件,呼吁欧盟启动“新的特殊程序”迅速吸纳乌克兰。不过,欧盟27国在3月上旬举行的峰会上排除乌“火线入盟”的可能性,部分欧盟成员国领导人明确表达反对乌克兰快速入盟的态度。

乌克兰总统称不会放弃乌东部领土

新华社电 据乌克兰国家通讯社17日报道,乌克兰总统泽连斯基说,乌克兰不会以放弃东部领土来换取与俄罗斯结束战争。联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯日前在接受媒体采访时说,乌克兰危机可能导致多达17亿人口陷入贫困和饥饿,超过全球人口的五分之一。

俄媒称乌海军陆战队旅长阵亡

新华社电 俄罗斯国防部通报说,俄武装部队16日夜间使用高精度空基导弹摧毁了乌克兰基辅州布罗瓦雷地区一家弹药厂。17日白天,俄军使用高精度空基导弹在乌克兰巴尔文科沃和多布罗波利耶两个居民点摧毁了燃料库和弹药库。俄防空系统在哈尔科夫州击落2架乌克兰米格-29战机。

据俄罗斯塔斯社报道,顿涅

茨克警察局副局长巴苏林17日宣布,乌克兰海军陆战队第36旅旅长巴拉纽克上校在马里乌波尔被打死。巴苏林说,他们打扫战场时发现巴拉纽克的尸体、个人物品和武器。乌克兰总统办公室顾问阿列斯托维奇此前曾表示,增援马里乌波尔的乌海军陆战队第36旅部分人员遭到俄军炮火和空袭打击,损失惨重。

消费

1000盒诺丽果羊奶粉

一元领取 免费品尝

牛羊均属于食草性动物,而奶羊养殖要求更高,且羊喝水少,所以羊奶属温热性,也是羊奶产量低的原因。羊奶蛋白质含量高、营养全面,脂肪颗粒、蛋白质分子小易吸收。美羚诺丽果羊奶粉是陕西红星美羚乳业股份有限公司专为中老年人研发的羊奶粉,更适合中老年人饮用。

领取条件:
 1、60岁以上中老年人
 2、平日有喝奶习惯人群
 3、睡不好、吃不香、排不畅人群

咨询热线: 400-0326-561

375克 1元领取
 25g/袋 × 15袋